

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Кто, если не участковый?

17 ноября в России будет отмечаться девяностолетие со дня образования самой близкой к народу полицейской службы - службы участковых уполномоченных



Образ, созданный блистательным Михаилом Жаровым в трилогии о деревенском участковом Анискине, как-то выветрился из памяти даже среднего поколения. Что уж говорить про юных, которые, в лучшем случае, получают представление о работе полиции по бесконечным «убойным» сериалам, похожим друг на друга, как две капли воды. Между тем, «романтика» службы участковых уполномоченных сегодня более приземленная.

Старший участковый уполномоченный отдела «Верхнесалдинский» капитан Алексей Смелов службе в полиции отдал уже 24 года, из них семь лет трудится участковым уполномоченным. Обслуживает улицы Центрального и Северного поселков, в которых более полутора тысяч человек.

– Главная наша задача – профилактика, –

рассказывает Алексей Евгеньевич. – Это работа с ранее судимыми гражданами, чтобы предотвратить повтор их ошибок в дальнейшем. Вместе с ПДН работаем с неблагополучными семьями, стараемся, чтобы взрослые выполняли свой родительский долг по отношению к детям. Участвуем в выявлении преступлений на своем участке, занимаемся профилактикой в сфере незаконного оборота наркотиков. Иногда телефон просто не умолкает. Звонят не только, чтобы сообщить о происшествии, но и за советом, за справкой, за характеристикой. К нам все идут за помощью. Бытовые скандалы - от этого никуда не деться. Других служб или структур в полиции, которые бы работали в таком тесном контакте с населением, просто не существует. Почему стал участковым? Просто люблю свое дело и считаю, что каждый должен быть на своем месте. В горо-

де меня многие знают, когда иду – здороваются, останавливают, просят совета. Отказать людям в помощи невозможно, ведь главное в нашей профессии – не быть равнодушным. Желаю своим коллегам безграничного терпения. Это нелегко, каждому не угодишь, но надо! Кто еще поможет людям, если не мы, участковые?

Девяносто лет, изо дня в день, участковые России следят за порядком на своем участке. «Зачем нам полиция?» – кричат те, кто, отходя от телевизора, впитывают с экрана всю негативную информацию. Но если они выходят на улицу, и, не дай Бог, с ними что-то случается, они тут же зовут на помощь: «Полиция!». Поэтому давайте по достоинству оценивать труд людей, которые по первому нашему зову приходят на помощь. За это спасибо вам, участковые!

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Актуально

Школа особого значения

Начало строительства первой школы затягивается по ряду обоснованных причин.

3 Юбилей

«Кораблику» исполнилось 50 лет

3 Это надо знать

Кадастр доступный и прозрачный

С 1 октября вступили в силу поправки в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости»

11 Спорт: ориентирование

Итоги летнего сезона ...

13 Волейбол

Трудный путь к финалу

14 Советы психолога

Мой ребенок «игроман». Что делать?

на правах рекламы

НОВЫЕ КВАРТИРЫ www.k-7.ru
ДЛЯ НОВОЙ ЖИЗНИ!

Комплекс 5-этажных жилых домов по ул. Энгельса

- Благоустройство территории
- Детская игровая площадка, парковка
- Квартиры под чистовую отделку
- Улучшенная отделка мест общего пользования
- Окна ПВХ, остекление лоджий
- Гибкие условия оплаты (рассрочка, отсрочка платежа)

Количество квартир ограничено!
Площади квартир: 2комн.-64,1м²
Тел.: 47-440, 8-902-503-32-77

на правах рекламы

Текстиль+плюс Более 500 видов тюли и портьер! (на заказ)
г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщин») **Цена на разный вкус и кошелек!**

изумительные расцветки бязи; постельное белье; одеяла и подушки; полотенца; покрывала и матрасы; шторы; портьеры, тюль. и многое другое!

СИСТЕМА СКИДОК воскресная 5%
в остальные дни: свадебные 10%
для юбиляров и пенсионеров 5%
социально незащищенных категорий граждан 7%

Возможен вариант безналичного расчета. Работаем под заказ на оптовые поставки.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

на правах рекламы

ювелирный магазин
ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД

займы под залог ювелирных изделий
г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

АКТУАЛЬНО

Школа особого значения



Вопрос из зала

Отслужившее свой век здание первой школы снести, оказалось, не составило большого труда. А вот начало строительства образовательного учреждения затягивается, сроки постоянно переносятся. Это вызывает естественное беспокойство руководства школы, учительского коллектива, родителей. Причины срыва возведения важного городского объекта заинтересованная сторона попыталась выяснить на родительском собрании, состоявшемся в минувшую пятницу в актовом зале Дома книги.

Глава администрации городского округа Игорь Оленев доложил собравшимся об итогах аукционов по определению подрядчиков, заявившихся на строительство первой школы.

Три аукциона, по словам Игоря Владимировича, заявленные городской администрацией летом текущего года, по ряду причин были признаны недействительными, в том числе по техническим ошибкам, допущенным в проектно-сметной документа-

ции. Второго сентября Федеральная антимонопольная служба объявила очередной конкурс несостоявшимся ввиду того, что администрация нашего городского округа якобы скрыла какую-то информацию. В третьем аукционе конкурсная документация снова оказалась недействительной. Заявка на четвертый конкурс подана, документация в порядке, в конце декабря состоятся очередные торги, тогда, может быть, определится генеральный подрядчик. Извеще-

ние о предстоящем открытом аукционе представлено в электронной форме.

Требования к проектно-сметной документации, к срокам проведения аукционов регламентированы законами РФ. И чиновники обязаны следовать им. Не исключено, что некоторые из них добиваются исключительной точности в формулировках и технических расчетах проектно-сметной документации. Это, в общем, похвально, но слишком уж затянут весь этот процесс. Кроме того, фирмы, участвующие в торгах, имеют право (что и происходит постоянно) обращаться в суд по поводу каких-то претензий к заказчику. На это тоже уходит время. И если четвертый конкурс будет объявлен недействительным по формальной причине, то сомнения в том, что кто-то наверху хочет внедрить своего подрядчика на объекте салдинской новостройки, развеются окончательно. Возможно, есть и какие-то иные подводные камни на пути неугодных строительных фирм, участвующих в аукционе. В наше время такие «комбинации» вполне допустимы. Примеров-уйма.

Затянувшаяся процедура прохождения документации на строительство школы, допущенные технические ошибки в ней вызвали недовольство в зале роди-

тельского собрания, и весь удар возмущенного зала обрушился на руководителей города. Виновные лица, поспешив заверить собравшихся Игорь Владимирович, понесли наказание, штрафные санкции наложены. Распорядителем кредитов на строительство школы является администрация городского округа, контроль за проектно-сметной документацией и в дальнейшем за ходом строительства возложен на нее же. Поэтому ответственность перед учителями, родителями за этот важный объект возлагается на чиновников муниципалитета вплоть до конца 2016 года, когда новая первая школа будет сдана под ключ.

В свою очередь глава городского округа Константин Ильичев успокоил зал и довел до сведения, что деньги, выделенные на строительство школы №1, утверждены правительством Свердловской области и сохранены в полном объеме. Иначе мало ли что могут подумать люди.

Так называемый вынос сетей (коммуникаций) к будущей новостройке создал некоторые неу-

добства для жителей близлежащих домов. Разрытые траншеи на пешеходных дорожках, на местах кустарников и цветников будут восстановлены в ходе строительства школы, для этих работ средства заложены в проекте, заверили собравшихся руководители города.

Письмо родителей шестой школы, выразивших недовольство «квартирантами» из первой, по мнению Константина Сергеевича, не должно нагнетать страсти, и конфликт будет исчерпан обоюдно и с пониманием сложившейся ситуации. Это были попутные вопросы к главной теме.

Итак, в конце декабря (сметем надеяться) будет объявлен генеральный подрядчик, который приступит к строительству здания школы имени А.С. Пушкина – школы особого значения. Очередное родительское собрание намечено провести в Доме книги 23 декабря. Как оно пройдет в очередной раз – ситуация покажет.

Валерий ФЕДОСЕЕВ



ВСЕ ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ

Отдохнули с удовольствием!



Нам, мальчишкам и девочкам из деревни Нелобы, осенние каникулы доставили много удовольствия и радости.

Один из каникулярных дней был объявлен днем отдыха. Мы побывали в городском краеведческом музее на выставке, посвященной 85 летию со дня рождения Ф.Н. Плотниковой, руководителя народного театрального коллектива «Маяк». Научный сотрудник музея А.А. Зиминая очень эмоционально рассказала нам об этой удивительной женщине и ее воспитанниках. Мы познакомились с первыми артистами салдинского театра, предметами мебели того времени. На-

столько интересно и красочно представлены экспонаты, что создается ощущение полного погружения не только в соответствующую культуру, но и эпоху.

В кинотеатре «Кедр» раньше никто из нас не бывал. С замиранием сердца мы посмотрели красивый фильм в зале объемного звучания. Спасибо директору кинотеатра С. П. Голубкину за заботу о детях из многодетных семей.

В МБОУ ДОД ЦДТ нас встретили Хозяйка Медной горы (Веретова Д.А.) и Ящерка (Харитоновна Е.В.).

Мы были удивлены большой выставкой рисунков и поделок

из различных материалов по произведениям П.П. Бажова. Мы увидели сказочный мир коллекции минералов – это гармония цвета и формы, величие и душа природы. Рассказ хозяек выставки был эмоциональный, живой. Мы получили богатые знания и с желанием приняли участие в викторине по сказкам уральского писателя.

Мы хорошо провели время, но не остались голодными. В кафе «Хаджура» для нас был приготовлен горячий чай со сладостями. И мы говорим слова благодарности за такое угощение директору кафе Кокшарову М.Ю.

С чувством радости и удовольствия возвращались мы на рейсовом автобусе в родную деревню.

У нас не бывает проблем проезда на рейсовом автобусе: дети из многодетных семей имеют проездные билеты, а на массовые мероприятия мы ездим бесплатно. Мы хотим сказать большое спасибо за внимание к нам, деревенским ребятишкам, директору ООО «Велина В.С.» Музалькову С.В.

Принимает участие в решении многих проблем глава администрации деревни Нелобы Мустакимов М.М.

Совет старшекласников школы.

К СВЕДЕНИЮ

Молодежным выборам дан старт

Постановлением Молодежной избирательной комиссии Свердловской области на 6 декабря 2013 года назначены выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области. Определен порядок выдвижения и регистрации кандидатов, списков, утверждена схема 26 избирательных округов. На Верхнесалдинскую молодежную избирательную комиссию возложены полномочия окружной комиссии. В состав одномандатного избирательного округа №8 входят: Верхнесалдинский городской округ, городской округ «Нижняя Салда», городской округ ЗАТО Свободный.

Голосование на выборах 6 декабря 2013 года состоится с 10.00 до 16.00 часов. В выборах смогут принять участие молодые люди, проживающие на территории Свердловской области, в возрасте от 14 до 30 лет включительно.

В Молодежный парламент Свердловской области будет избрано 50 депутатов, из них 25 – по мажоритарным избирательным округам, 25 – по двум единым избирательным округам по пропорциональной системе выборов (20 – в г. Екатеринбурге, 5 – в г. Нижний Тагил).

Выдвижение кандидатов, списков кандидатов в депутаты Молодежного парламента началось 10 ноября и завершится 20 ноя-

бря 2013 года.

Непосредственное выдвижение кандидатов может быть осуществлено путем самовыдвижения, выдвижения избирательным объединением, собранием избирателей по месту учебы, работы, службы, жительства. Выдвижение кандидатов в составе списка кандидатов может быть осуществлено избирательным объединением.

Для того, чтобы выдвинуть свою кандидатуру, необходимо подать документы в окружную молодежную избирательную комиссию, находящуюся по адресу: г.Верхняя Салда, ул.Энгельса, 46 (администрация Верхнесалдинского городского округа), кабинет 17, телефон комиссии 2-50-04, mail: vsaldatik@mail.ru. Время приема документов: в рабочие дни с 10.00 до 18.00 часов, в выходные дни с 10.00 до 12.00 часов. Верхнесалдинская территориальная молодежная избирательная комиссия ознакомит каждого кандидата с порядком выдвижения и регистрации, выдаст пакет документов для регистрации.

Подробную информацию о выборах депутатов Молодежного парламента Свердловской области можно получить на сайте комиссии: <http://tik.v-salda.org> в разделе Молодежная комиссия/ Молодежный парламент/ Выборы 6 декабря 2013 года.

«Кораблику» исполнилось 50 лет

Юбилей – это время подведения итогов, размышлений о достижениях, успехах на будущее. Пятьдесят. Много это или мало? Наверное, это средний возраст. Как человек с годами становится мудрее. За эти годы детский сад № 20 «Кораблик» прошёл длинный путь не только становления, но и накопления педагогического опыта, повышения качества работы, творческого поиска, материально-технической базы.

За эти годы многое изменилось, территория садика обновилась: новые постройки, альпийские горки, огород, цветники повсюду, зона отдыха на природе среди сосен и ёлок.

А в детском саду тоже перемены. Появились логопедические группы, сенсорная комната, детский тренажёрный зал, библиотека, бассейн и фитобар. Меняются интерьеры холлов, преобразуются группы. Большая заслуга в этом заведующей и всех работников. Коллектив в детском саду – это команда профессионалов, которые считают воспитание и развитие малышей делом своей жизни. В ДОУ сложились свои устои, традиции, свой мир, своё понимание.

Наши дети не боятся публики, большой сцены, участвуют в различных конкурсах, соревнованиях города и ДОУ; неоднократно занимали призовые места. Многие традиции начали свой путь и продолжают существовать в детском саду – это традиционное «Зимнее шоу», «День здоровья»,



Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает
день рождения,
Чудесный праздник – юбилей!

«Новый год в бассейне»; и, конечно, в каждой группе есть свои.

Родители наших детей проявляют удивительную фантазию, творчество и мастерство – это благодаря им в детском саду ежемесячно проходят удивительные выставки творчества.

Наши воспитатели проводят с детьми очень интересные занятия, стараясь занять их различными видами деятельности и в совокупности обеспечить ребёнку нужный разнообразный и личностный рост. Шаг за шагом, под чутким руководством дети познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают

свои личные возможности.

На протяжении многих лет коллектив (к слову сказать, что коллектив здесь стабильный – работают бок о бок более двадцати лет) делится опытом работы с коллегами области и города. Профессионализм каждого педагога оценён на высоком уровне лучшими педагогами, знаменитыми спортсменами, политическими деятелями России, области, города.

В нашем коллективе будь то повар, завхоз, медицинский работник – каждый в душе педагог. Обязательно найдут минутку заглянуть в группу к малышам, успокоят, поиграют, поговорят; а

ребятишек постарше похвалят за новое достижение.

Детский сад, как человек, радуется и огорчается, старается проникнуть в сердце каждого ребёнка и поселить в нём радость, любовь и доброту.

Жизнь детского сада продолжается. Впереди его ждут новые горизонты, новые планы, новые свершения. Но неизменным остаётся его предназначение – делать всё, чтобы счастливыми жили маленькие хозяева этого большого дома детства с названием «Кораблик».

Поздравляем всех с юбилеем!

Воспитатели детского сада

ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Кадастр доступный и прозрачный

Преобразования, внесенные в закон, существенно облегчат жизнь потребителям государственных услуг.



С 1 октября вступили в полную силу поправки в закон о кадастре. Изменения в законодательстве связаны с реализацией «дорожной карты» Росреестра, предусматривающей модернизацию учетно-регистрационной системы.

С этого момента срок постановки земельных участков или объектов капитального строительства на кадастровый учет

сократился практически вдвое: с 20 рабочих дней до 18 календарных. Помимо этого, закон в новой редакции призван сделать кадастровые процедуры более доступными и прозрачными. Теперь заявителям дается больше времени на исправление ошибок или неточностей в представляемых документах: большая часть причин для отказов в постановке объекта недвижимости на учет переходит в разряд приостановлений.

Преобразования, вносимые законом, обещают существенно облегчить жизнь потребителям госуслуг. В частности, упрощается процедура постановки на учет ранее проинвентаризиро-

ванных БТИ объектов капитального строительства (к ним относятся квартиры, дома, гаражные боксы, обследованные работниками БТИ до 1 декабря 2012 года). Законодатель разрешает проводить учет таких объектов на основании документа, удостоверяющего или устанавливающего право.

Изменения коснулись и новостроек: с 1 октября у граждан появилась возможность ставить свои квадратные метры на учет без одновременной постановки всего здания, в котором данное помещение расположено. Это позволит быстрее получить кадастровый паспорт, не дожидаясь действий застройщика.

* * *

Теперь межевой и технический план, акт обследования, подтверждающий прекращение существования объекта недвижимости, должны предоставляться заинтересованными лицами в орган кадастрового учета только в форме электронных документов (XML-формат), заверенных электронной подписью кадастрового инженера. При этом бумажная версия не требуется.

Основная цель изменений – ускорить работу специалистов Кадастровой палаты за счет автоматизированной загрузки электронных документов в информационный ресурс.

Если заявителю необходимо сохранить для себя межевой или технический план в бумажном виде, он может потребовать их у кадастрового инженера, предусмотрев такое обязательство в договоре подряда.

Обратите внимание, если документы подготовлены до 1 октября 2013 года, то их предоставление в Кадастровую палату происходит в ранее установленном порядке (на бумажном носителе и в электронном виде).

Деньги вместо услуг

1 октября 2013 года завершился прием заявлений об отказе от набора социальных услуг на 2014 год.

На сегодняшний день в Свердловской области зарегистрировано более 387 тысяч федеральных льготников. Из них 223371 человек отказались от всего набора социальных услуг в пользу денежного эквивалента льгот. От средств, направляемых на оплату бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, отказались 32819 льготников, от лекарственного обеспечения – 39929 человек, и от санаторно-курортного лечения – 48135 человек. Все эти граждане будут получать в 2014 году ежемесячно денежную компенсацию льгот.

Напомним, с 1 апреля 2013 года произведена индексация размеров ежемесячной денежной выплаты и стоимости набора социальных услуг для федеральных льготников на 5,5%. Теперь стоимость набора социальных услуг составляет 839,65 рублей в месяц, в том числе: оплата обеспечения лекарственными препаратами – 646,71 рублей, оплата предоставления путевки на санаторно-курортное лечение – 100,05 рублей, оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте и междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 92,89 рубля.

Заявления граждан об отказе от набора социальных услуг на 2014 год, принятые в 2013 году, будут действовать и в последующие годы, до тех пор, пока человек не примет решение получить набор социальных услуг или его часть в натуральном виде.

Отказаться от набора социальных услуг, либо возобновить его предоставление можно как полностью, так и частично, подав до 1 октября текущего года на следующий год соответствующее заявление в территориальное управление ПФР по месту жительства.

Телефон в Управлении Пенсионного фонда РФ в В. Салде: 2-25-06



СПРАВКА

Федеральный закон № 250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации прав и государ-

ственного кадастрового учета объектов недвижимости» был подписан президентом РФ в июле этого года. Основные положения закона вступают в силу 1 октября 2013 года.

Основная цель документа – модернизировать учетно-регистрационную систему в соответствии с планами, заложенными в «дорожную карту» Росреестра.

Итоги летнего сезона накануне зимнего

Областная федерация спортивного ориентирования подвела итоги летнего сезона чемпионатов и первенства Свердловской области, включивших в себя четыре тура.

Два из них проходили в горной местности Н. Тагила, один – в Каменске-Уральском, где рельеф слабо выражен. Поэтому прохождение дистанции требовало не столько физической выносливости, сколько аккуратности и вдумчивого ориентирования. Еще один этап проходил в Екатеринбурге, в Парке лесоводов. Лес там хоть и парковый, но с густым подлеском, сильно ограничивающим видимость. Это, естественно, затрудняло поиск контрольных пунктов. Спортсмены, занявшие на этих соревнованиях (в разных возрастных группах) места с 1 по 5, принесли своим командам очки, из которых сложились общие итоговые суммы.

Салдинские ориентировщики выступали двумя командами: в чемпионате области – основной состав и старший возраст, в областном первенстве – юноши, девушки, юниоры.

Первое место заняла команда «Кедр» из Новоуральска, салдинский «Титан» занял пятое место из 22 команд. Юношеская команда из Новоуральска заняла первое место, а наши юные ориентировщики оказались на восьмом месте.

Призерами чемпионата области среди спортсменов старшего возраста в личном зачете стали: Лидия Стеценко (школа №1), Ольга Федорович (ВСМПО), Светлана Буркова (ВСМПО), Александр Корчагин и Сергей Волков.

Призерами первенства области среди юношей и девушек стали: Александра Бабайлова (школа №9), Татьяна Шибанова (школа №2), Константин Карпенко (школа №1), Надежда Гончарук и Юлия Моршинина.

Летний спортивный сезон завершился в Новоуральске многочасовыми соревнованиями по ориентированию (рогейн). Публикация об этом заключительном состязании ниже.

После непродолжительной передышки, когда установится крепкий снежный покров, откроется зимний сезон по ориентированию на лыжах.



На снимке: Валерий и Лидия Стеценко (справа), изучают карту рогейна.

Между Тагилом и Черным Шишимом

Традиционный Новоуральский рогейн (многочасовые соревнования по ориентированию) состоялся 20 октября в районе садов Уральского автозавода.

Проводится он при организационной поддержке муниципального спортивного клуба «Кедр» и федерации спортивного ориентирования Новоуральска, но главным организатором, автором этих соревнований является тренер по спортивному ориентированию ДЮСШ-4 этого города Алексей Рязанов.

Нынешний рогейн уже седьмой по счету. Перед стартом Алексей вывесил карту со всеми контрольными пунктами предыдущих шести рогейнов и рассказал, что, по его подсчетам, за прошедшие семь лет в процессе рисовки местности и постановки дистанций он «накрутил» две с половиной тысячи километров. Сейчас составленная им карта покрывает район Главного Уральского хребта от Белоречки (на севере) до Тарасково (на юге) общей площадью около 140 кв. км.

Ныне Новоуральский рогейн проходил в южной части этого района, в междуречье Тагила и Черного Шишима. Оно представляет собой горно-таежную местность с разветвленной сетью горных хребтов и глубоких долин с текущими по ним ручьями. На площади около 60 кв. км Алексей Рязанов поставил 30 контрольных пунктов. Поскольку Тагил входит в бассейн Оби, расположенный в Азии, а Черный Шишим – в бассейн Волги, текущей в Европе, участники рогейна, передвигаясь между контрольными пунктами, не раз побывали в той

и другой частях света.

На соревнования (Новоуральский рогейн традиционно проводится в конце октября) существенное влияние оказывает погода. Ныне она устроила ориентировщикам суровое испытание: вскоре после старта начался дождь и шел, не переставая, весь день. Однако 156 спортсменов не испугались осеннего ненастья и вышли на старт (в прошлом году участников было немного меньше – 140). Помимо новоуральцев, в их числе были спортсмены Екатеринбургa, Нижнего Тагила, Верхней Салды, Лесного, Первоуральска, Верхней Пышмы, Каменска-Уральского, Красноуральска, Челябинска, Тюмени.

Ориентировщики соревновались в классе, где контрольное время три часа, юноши и девушки – командами, взрослые – лично, в классе, где контрольное время шесть часов – совершеннолетние спортсмены и команды.

Пока спортсмены на лесной поляне, слегка присыпанной снегом, готовились к старту, ветеран новоуральского ориентирования Александр Савин сварил на костре большой бак клюквенного морса, и многие участники отведали этого «энергетического» напитка. Возможно, кому-то он и помог на дистанции, поддержал организм в экстремальных погодных условиях.

По поводу этих условий после соревнований в Интернете появились такие комментарии: «В лесу было кра-си-во... первые два часа. Последние час-два – терпение «на зубах», колени подмерзли и отказались работать». Или еще: «Даже при положительной температуре дождь вымывал силы и тепло. Бежать не хватало здоровья, идти

было холодно. Так и передвигались». Тем ценнее результаты, добытые в борьбе с непогодой, холодом и усталостью.

Напомню, что участники рогейна должны найти как можно больше контрольных пунктов, которые имеют разную «стоимость» в очках, и набрать максимальную сумму этих очков. За каждую минуту опоздания сверх контрольного времени из набранной суммы вычитается очко. Яркий пример, показывающий, как важно правильно спланировать маршрут: один из участников класса (три часа) набрал 45 очков, но опоздал на 28 с лишним минут и в итоге с него сняли 29 очков. Столько сил было потрачено напрасно!

Теперь о результатах. Общая «стоимость» всех 30 контрольных пунктов равнялась 159 очкам. В классе «LIGHT» победителями в разных группах стали: М-элита – Евгений Боргуль (Нижний Тагил, 70 очков), Ж-элита – Ирина Тархова (Нижний Тагил, 66 очков), М-ветераны – Николай Бондарь (Новоуральск, 64 очка), Ж-ветераны – Лидия Стеценко (Верхняя Салда, 31 очко), команда юношей – Михаил Михалев и Артем Бакулев (Новоуральск, 41 очко), команда девушек – Екатерина Прокопьева и Анастасия Иванова (Каменск-Уральский, 40 очков), смешанная команда – Данил Ахтаров и Наталья Машарова (Первоуральск, 45 очков).

В классе «PRO» выступила 21 команда-двойка, в том числе шесть мужских, 13 смешанных и две женских. Интересно, что обе женские команды новоуральские, то есть из приезжих ориентировщиц никто не решился отправиться в шестичасовую гонку чисто женским составом. Абсолютно лучший результат среди всех команд класса «PRO» показала мужская двойка: Александр Зеленцов (Первоуральск) и Павел

Шабашов (Екатеринбург). Они набрали 120 очков, затратив на это 5 часов 57 минут и 59 секунд. Вот это гроссмейстерское планирование маршрута: пробегать по горам, долинам, буреломам, болотам почти шесть часов и финишировать за две (!) минуты до окончания контрольного времени!

Александр Зеленцов написал потом в комментарии: «Финиш был как «последний раз – аж в глазах потемнело, но успели». Абсолютный второй результат и лучший среди смешанных команд (114 очков) показали екатеринбуржец Валентин Засыпкин с напарницей из Красноуральска Татьяной Строковой. Они измерили пройденный путь, и оказалось, что за 5 часов 45 минут пробежали 38 км. Из двух женских пар лучшими были Ольга Крылова и Наталия Долгорукова. Они набрали 71 очко и заняли среди 21 команды 10 мест.

Вот отзывы спортсменов об этом старте.

Лидия Стеценко (Верхняя Салда), в прошлом году она, как и нынче, выиграла в группе женщин-ветеранов:

– Надо начать с погоды. Она, конечно, не беговая, но бодрящая. Дистанция мне понравилась. Карта на сей раз тоже понравилась. Жалко, что зверюшек никаких не видели. Карта первых рогейнов (район Перевала) была, по-моему, какой-то пустоватой. А в этот раз более насыщенная и, как мне кажется, более точная, то есть всё хорошо читалось. Да и я нынче спланировала маршрут более удачно: не замахивалась на большое количество КП и выполнила план. Нигде не блудила, это еще раз говорит о том, что карта довольно точная. Да, еще хочу поблагодарить за горячий клюквенный морс, в такую погоду он оказался очень кстати.

Антон Жиганов (Екатеринбург) нынче был пятым в М-элите, а в прошлом году в паре тоже с екатеринбуржцем Станиславом Сабокарем выиграл шестичасовую гонку:

– Интересно, что вот уже который год этот рогейн проходит в экстремальных условиях – с дождем и снегом. То есть получается хорошее испытание на прочность. Те, кто бежит шесть часов, еще находится на дистанции, и им, я думаю, придется сурово. Потому что с утра был снег, а потом пошел дождь. Интересно еще и то, что рельеф здесь пониже, чем в районе Перевала и Бунара. Горки небольшие, их много, в них надо хорошо ориентироваться, и это интересно. Новоуральский рогейн мне нравится тем, что Алексей ставил всегда так много контрольных пунктов, что все взять невозможно. Дистанция очень большая, очень много вариантов ее прохождения, и это интересно. Всегда хочется выиграть, а для этого нужно взять как можно больше КП. Поэтому всегда замахиваемся на максимум и финишировать приходится в бешеном темпе, чтобы не опоздать. Прибегаем буквально за минуту-другую до окончания контрольного времени... Еще эти места интересны тем, что на горном рельефе хорошо видна смена зон растительности: лес в долинах совсем не такой, как на вершинах. Всем рекомендую приезжать и участвовать в рогейне, испытать себя и пообщаться с замечательной природой.

В заключение отмечу, что Новоуральский рогейн завершил летний календарь соревнований по спортивному ориентированию бегом.

Валерий СТЕЦЕНКО,
судья Всесоюзной категории по спортивному ориентированию

на правах рекламы



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Верхняя Салда, ул. Восточная, 13.
Тел.: 8(34345)5-74-00, 8-953-38-40-574.

на правах рекламы

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

ЗАЙМЫ

•ДО ЗАРПЛАТЫ •ДО ПЕНСИИ
•НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
(МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ)*



г. Верхняя Салда 47-686
ул. Ленина, 56 8-908-905-38-01
1 этаж 8-922-212-62-83
www.ukcm.ru 8 800 500 1000**

*Получение возможно за счет средств материнского капитала в соответствии с ФЗ № 256 от 29.12.06 "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей". Займы предоставляются ООО «Центр микрофинансирования г. Нижний Тагил» при наличии искомой суммы в домашнем регионе. Займы по России бесплатны.

на правах рекламы

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС

ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ

г. В. Салда, Н. Салда, Нижний Тагил

ТРЕБОВАНИЯ:

1. Образование от среднего-специального
2. Уверенный пользователь ПК;
3. Приветствуется опыт активных продаж или работы с клиентами (также рассмотрим кандидатов, имеющих юридический, бухгалтерский или педагогический опыт работы);
4. Коммуникабельность, активность, ответственность, мобильность;
5. Наличие автомобиля

УСЛОВИЯ И ФУНКЦИОНАЛ:

1. Работа разъездного характера, осуществляется на территории компаний-клиентов (клиенты расположены в городах Верхняя и Нижняя Салда и в Нижнем Тагиле);
2. Основные обязанности: консультирование и обучение клиентов работе в программе КонсультантПлюс, обновление программы, работа по оплате счетов, продажи систем новым клиентам;
3. З/плата от 24000 руб. +% за продажи+ оплата проезда (ГСМ и амортизация) + сотовая связь;
4. Проводится предварительное обучение продукту компании и технологиям работы за счет компании, а также регулярные тренинги в процессе работы

8(343) 3-555-676, E-mail.: rabota@consultant-so.ru
8-950-631-38-05

на правах рекламы

33 комода

с 15 октября до 30 ноября 2013г.
ПОРА БРАТЬ СО СКИДКОЙ!



Стенка Макарена

~~15 530р~~ **13 980р**

г. Верхняя Салда
ул. Сабурова, д. 6 (ТЦ «Аракс», 2 этаж)
(34345) 5-44-34

на правах рекламы

автошкола ул. Воронова, 13/1

"АВТОЛАЙН"

проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ! "В"

Тел.: 47-703, 908-913-97-70

на правах рекламы

ОРБИТА СЕРВИС



ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 18 ПО 24 НОЯБРЯ 2013 ГОДА

ОВЕН (21.03-20.04).
Неделя может быть насыщенной в эмоциональном плане. Вероятно, что Овнов может захватить очень сильное чувство - любовь возможна так же, как и ненависть. Не исключено, что Овны смогут проявить свои таланты и способности на самых различных уровнях, блеснуть в обществе, привлечь внимание лиц противоположного пола.
Благоприятные дни: 22, 23; неблагоприятные: 20.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).
Признание и успех не обойдут вас стороной. Эта неделя надолго останется в памяти. Тельцам удастся осуществить те мечты, которые не покидали их на протяжении последнего времени; чувство неудовлетворенности может испортить впечатление от благоприятных событий этой недели.
Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 18.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).
Близнецы могут быть доверчивыми и наивными. Окружающие легко могут злоупотребить их доверчивостью. Вероятно, Близнецы почувствуют прилив сил. Для их деятельности будет характерна универсальность. Даже из самых запутанных ситуаций они смогут выйти с выгодой для себя.
Благоприятные дни: 21, 24; неблагоприятные: 23.

РАК (22.06-22.07).
Что-то мешает Ракам идти вперед, несмотря на их уверенность и напористость. Вероятно причина в них самих. Смятение чувств способно навредить репутации Раков и осложнить отношения с близкими. Состояние раздражения может сменяться раскаянием. Не исключены конфликтные отношения с домашними.
Благоприятные дни: 19; неблагоприятные: 20.

ЛЕВ (23.07-23.08).
Прекрасная пора для музыкальных и чувствительных людей. Львами могут овладеть высокие чувства, стремление к гармонии. Благоприятны путешествия, поездки. Возрастают духовные и творческие возможности. Вторая половина недели будет менее удачной. Дела принесут убытки, планы многих Львов будут нарушены. Обострятся конфликты.
Благоприятные дни: 21, 23; неблагоприятные: 19.

ДЕВА (24.08-23.09).
Критическая неделя. Возможность решения на этой неделе каких-либо проблем крайне мала. Рассеянность, поверхностность суждений, некоторое легкомыслие в общении могут уронить ваш авторитет в глазах окружающих. Эта неделя благоприятна для командировок, покупок, заключения браков, сделок.
Благоприятные дни: 21, 22; неблагоприятные: 20.

 ВОЛЕЙБОЛ

Трудный путь к финалу

Волейбол - это одна из немногих игр, которая одинаково популярна как среди детей, так и среди взрослых. Это объясняется простотой правил, но при этом огромным интересом и жадой победы.



8-10 ноября в спортивном комплексе «Чайка» прошли игры предварительного этапа розыгрыша кубка Свердловской области по волейболу среди мужских команд. На соревнованиях со- брались шесть команд из разных

городов Свердловской области, в их числе и сборная салдинских волейболистов.

Первая игра наших спортсме- нов была с командой «Факел» из города Лесной. Более половины времени борьба была равной, но

в третьем периоде наши все же уступили сопернику. В итоге по- бедил «Факел» со счетом 3:2.

Вторую встречу салдинцы про- вели с командой студентов Ниж- нетагильской педакадемии. К сожалению, наши волейболисты

и тут упустили шанс на победу. Из-за травмы была произведена замена основного пасующего, в результате чего команда не смо- гла вырваться вперед. В итоге – 2:3 в пользу тагильчан.

В третьей игре с командой «Политехник», тоже из Нижне- го Тагила, салдинцам повезло больше. Была хорошая скамейка запасных игроков, заменявших основных спортсменов в ходе игры. Ребята играли уверенно, что и привело к их победе.

– Следующий этап соревнова- ний через две недели, где мы будем встречаться с командами из Ала- паевска и Екатеринбурга. Будем ли мы в финале или нет, зависит от того, как сыграем во втором этапе. Еще не все потеряно, – прокомментировал тренер во- лейбольной команды «Титан» Ва- лерий Петренко.

По предварительным подсче- там очков «Титан» пока на чет- вертом месте. На третьем месте «Факел» из Лесного, второе за- нимает чемпион Свердловской области «Стройдормаш» из Ала- паевска. Лидирует призер кубка Свердловской области прошлого года команда «ИНСИС» из Ека- теринбурга. С этими командами салдинским спортсменам и пред- стоит сразиться во втором этапе.

 ФИГУРИСТЫ

Медали Полины

Секция фигурного катания в Верхней Салде существует пять лет. И буквально с самого основа- ния подопечные Елены Жгуле- вой и Галины Маслеевой попол- няют свою копилку медалями.

Фигурное катание – самый красивый и завораживающий вид спорта. Сюда приходят дети, чтобы научиться этой зрелищ- ной технике. Подопечные Елены Жгулевой и Галины Маслеевой постепенно достигают профес- сиональных результатов. В этом году только открылся спортивный сезон фигурного катания, а уже появилось первое «золото».

– Это была первая поездка в город Тюмень, где собрались очень серьезные лидеры Урала и Сибири. Моя ученица Полина Бравикова завоевала первое место и привез- ла «золото» в Верхнюю Салду. Для нас это было феерически здорово, – делится впечатлениями тренер по фигурному катанию Елена Жгулева.

Полина Бравикова – юная звездочка. Для нее фигурное катание – это жизнь. Несмотря на свое мастерство, которым она владеет в свои юные годы, девочка не останавливается на достигнутом и продолжает по- вышать свой уровень подготовки. Ведь каждое соревнование – это прежде всего опыт. У Полины на счету много таких соревнований и сорок медалей в коллекции.

Тренировки фигуристов про- ходят ежедневно. Каждое занятие имеет свою определенную тему и предполагает очень высокие тре- бования к спортсменам.

– Сегодняшний опыт показыва- ет, что нужны двухразовые тре- нировки, но пока у нас не хватает, наверно, сил. Я всегда говорю, что медведей в цирке учат, и детей научим. Но до какого уровня рас- кроется ребенок, это чисто инди- видуально. Мы занимаемся здесь с теми детьми, кто к нам пришел, и стараемся раскрыть каждую индивидуальность, – рассказывает Елена Жгулева.

Впереди у фигуристов очень много различных со- ревнований, где они покажут весь свой потенциал и привез- зут в Верхнюю Салду очеред- ные награды.

Публикации подготовил Александр САННИКОВ

 КАРАТЭ

Однажды воля одержала верх

Каратэ в Верхней Салде – вид спорта довольно популярный. Немало юных спортсменов при- ходят в секцию, чтобы просто научиться постоять за себя, а по- том достигают профессиональ- ных результатов. Илья Тарасов, подопечный Сергея Бартова, свою жизнь без каратэ уже про- сто не представляет.

Секция каратэ в Верхней Сал- де образовалась в 1996 году, ее сразу возглавил Сергей Бартов, бронзовый призер чемпионата мира.

– Киокушинкай – это индиви- дуальный вид спорта. Тут все за- висит именно от человека, и на данный момент Илья показывает большое желание и стремление к победе, – рассказывает тренер

Сергей Бартов.

Илья Тарасов каратэ занимает- ся более пяти лет. Папа мальчика, как и все другие, хотел, чтобы сын всегда умел за себя постоять, и привел мальчика в секцию. Именно этот вид единоборств развива- ет ребенка наиболее гармонично. На тот момент Илья еще не пони- мал, чем он будет заниматься, но прошло некоторое время, маль- чик втянулся и осознал, что каратэ – часть его жизни.

– Сначала меня отправили, потом мне понравилось. Были, конечно, случаи, когда я хотел уйти из секции, но воля одержала верх.

На каждую тренировку Илья приходит с большим удоволь- ствием. Мир меняется, когда он

переодевается в форму и выхо- дит на татами постигать новые истины в любимом спорте.

– Моя цель – победить на соревнованиях и занять первое место на чемпионате мира, – делится Илья.

– В феврале у нас будет от- бор на чемпионат России, и, если Илья пройдет отбор, то будет участником, – делится планами Сергей Бартов.

Каратэ молодым спортсменам дает очень многое, ведь это один из тех видов спорта, который вместе с телом совершенствует и дух. Благо- даря постоянным тренировкам и стремлению юный каратист дости- гает успехов, выезжает на многие соревнования, откуда привозит за- служенные награды.



На сегодня Илья является веду- щим спортсменом нашего горо- да в категории 12-13 лет и зани- мает второе место в области.

 ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 18 ПО 24 НОЯБРЯ 2013 ГОДА

 **ВЕСЫ** (24.09-23.10). Неделя при- несет бремя новых хлопот

или обязанностей, неоправ- данные траты. Увлечение завершится некоторым разо- чарованием. Неделя благо- приятна для социальных и творческих контактов. Од- нако избегайте демонстра- тивных форм поведения. Излишняя доверчивость повлечет за собой финан- совые и моральные потери. **Благоприятные дни:** 18; **неблагоприятные:** 22.

 **СКОРПИОН** (24.10-22.11). Эта неделя предполагает объективное

видение мира. Скорпионы обретут уверенность в себе, потому что они будут обла- дать способностью при- спосабливаться к другим в вещах внешних, поверх- ностных, а также понимать подлинные чувства людей. Неделя может пройти под бременем сомнений и тя- желых разочарований. **Благоприятные дни:** 21; **неблагоприятные:** 21.

 **СТРЕЛЕЦ** (23.11-21.12). Неделя ха- рактеризуется неожиданными

событиями, неприятными сюрпризами, известиями. Серьезная размолвка с близким человеком может смешать все планы Стрель- цов. Многие из них окажутся в состоянии растерянности и подавленности. Неделя ха- рактеризуется активизацией внутреннего резерва, повы- шением жизнеспособности. **Благоприятные дни:** 20; **неблагоприятные:** 24.

 **КОЗЕРОГ** (22.12-20.01). Неделя ха- рактеризуется подчинением

высшим силам физической природы человека. Пробле- мы в финансовых вопросах временно отступят, однако звезды указывают на то, что вскоре Козерогам предстоят крупные траты. Опрямле- ные шаги, которые сделают Козероги ради своих близ- ких, могут серьезно повре- дить им в будущем. **Благоприятные дни:** 22, 23; **неблагоприятные:** нет.

 **ВОДОЛЕЙ** (21.01-19.02). Неделя про- ходит под зна- ком духовного

преобразования, преодоле- ния сомнений. Эта неделя покажет, насколько в бли- жайшее время изменятся ваши планы. Возрастают духовные, творческие и физические возможности. Вероятно, события этой не- дели будут развиваться не совсем так, как планирова- ли Водолеи. **Благоприятные дни:** 21; **неблагоприятные:** 22.

 **РЫБЫ** (20.02-20.03). Эта неделя связана с бес- корыстием, ми-

лосердием, помощью, ис- целением. Возможно, от вас ждут помощи коллеги, дру- зья или близкие. Ваше слу- жение всем нуждающимся может стать причиной недо- вольства в семье. Ожидается снижение уровня жизнен- ных сил Рыб-бизнесменов. Деловые встречи не прине- сут желаемых результатов. **Благоприятные дни:** 18; **неблагоприятные:** 23.

Мой ребенок «игроман». Что делать?

Существует ошибочное мнение, что причина зависимости – наличие компьютера дома. Некоторые родители отказываются покупать ребёнку компьютер, чтобы он жил реальной жизнью: учился, гулял, читал, ходил в кружки. Тем самым они наносят сокрушительный удар по его будущей карьере. Сейчас компьютеры нужны везде, и на обочине жизни окажутся те, кто не умеет ими пользоваться. Компьютерные игры – это один из способов убежать от действительности. Но почему же дети нуждаются в бегстве от действительности? Прежде всего игра даёт все те эмоции, которые не всегда предоставляет ребёнку жизнь. Можно испытать широчайший спектр эмоций (от положительных до отрицательных), не сдвигаясь с места. Это восторг, удовольствие, увлечённость, досада, гнев, раздражение. Игра даёт выход избыточной жизненной силы, отдых и разрядку, стремление к главенству, компенсацию вредных побуждений, восполнение монотонной деятельности, упражнение в самообладании, удовлетворение неудовлетворимых в реальной жизни желаний. В игре детям и подросткам хорошо. Они там сильные, смелые, успешные. Ребёнок в игре получает власть над миром, практически не прикладывая усилий, используя в качестве аналога волшебной палочки компьютерную мышь. Проиграв, он может переиграть, вернуться назад, что-то переделать, заново пережить неудавшийся фрагмент игры. Это особенно захватывает детей и подростков, которые болезненно ощущают свою неуспешность, которых привлекает возможность избавления от своих комплексов, сиюминутного получения удовольствия, представления себя в различных обликах. У них формируется влечение, с которым сами они уже неспособны справиться. В основном состоянии компьютерной зависимости дезадаптирует детей и подростков, выбивает из жизни, причём таким образом, что у него не остаётся других интересов, кроме игры. Ребёнок не может уже без неё жить, она становится доминантной. Их поведение отличается неадекватностью реакции на различные жизненные ситуации, так как реальный мир управлению с помощью нажатия на клавиши не поддаётся.

Появляется раздражительность, агрессивность, импульсивность, неспособность переключаться на другие развлечения, чувство мнимого превосходства над окружающими, нарушается сон, пропадает желание общения с кем – либо. Общее развитие такого ребёнка замедляется. Если подросток зависим от компьютерных игр, то, как правило, он не может контролировать время, проводимое за компьютером (обещает уменьшить его, выйти из программы, но не в си-

Когда ребёнок с головой уходит в виртуальные миры, родители часто обвиняют в этом компьютер. Ведь их дети начинают предпочитать придуманный мир реальному. Почему так происходит? Никто не станет алкоголиком только от того, что дома хранится водка. Точно также ребёнок не может стать «игроманом» только лишь потому, что в его комнате есть компьютер. Зависимость вызывает не компьютерная графика, не захватывающий сюжет игры, а радость, которую они дарят...



лах этого сделать), лжёт, скрывает вид занятий, который выполнял, переоценивает роль компьютера в своей жизни. Дети и подростки ощущают тревогу и депрессию, когда кто-либо или что-либо мешает «посидеть» за компьютером, часто погружены в виртуальную активность, будучи вне доступа к компьютеру, например, размышляя о том, как пройти следующий уровень игры. Компьютерные игры в настоящее время стали для многих детей важнее учёбы и прогулки с друзьями. Они привлекают подростка к несуществующим объектам, мешая получить удовольствие от общения с окружающими людьми. В результате у некоторых подростков отмечается отсутствие жизненного опыта, инфантилизм в решении жизненных вопросов, трудности в социальной адаптации. И это притом, что умственный коэффициент у таких детей, как правило, высокий. Чаще всего дети, не умеющие проигрывать, с ранних лет воспитываются в ярко выраженной оценочной атмосфере. Родители внушают им, как важно быть первым, лучшим, самым-самым. Всячески поощряют конкуренцию, прививают ценность соревновательности. А потом пожинают плоды в виде неадекватного поведения в игре. Чтобы избежать подобных проявлений, нужно перестать жить в оценочном мире. Предпосылками к появлению зависимости от игры являются: недостаточная опека, непостоянство и непрогнозируемость отношений в семье, излишняя требовательность в сочетании с жестокостью, установки на престижность, вещизм, переоценка значимости материальных благ. Убеждение в том, что все проблемы можно решить с помощью денег. Зависть к более богатым род-

ственникам и знакомым. Чаще всего дети, страдающие игровой зависимостью, наблюдали азартные игры у себя дома или видели, как в них с удовольствием играют родители и их друзья. Все эти факторы могут фатально повлиять на судьбу вашего ребёнка, если вовремя не осознать, что они имеют место, и не прекратить подобное поведение.

Кто входит в дом счастья через дверь удовольствий, тот обыкновенно выходит через дверь страданий.

Паскаль

Рекомендации родителям по профилактике игровой и компьютерной зависимости:

1. Показывайте личный положительный пример. Важно, чтобы слова не расходились с делом. И если отец разрешает сыну играть не более часа в день, то сам не должен играть по три-четыре.

2. Ограничьте время работы с компьютером, объяснив, что компьютер – не право, а привилегия, поэтому общение с ним подлежит контролю со стороны родителей. Резко запрещать работать на компьютере нельзя. Если ребёнок склонен к компьютерной зависимости, он может проводить за компьютером два часа в будний день, и три – в выходной. Обязательно с перерывами.

3. Предложите другие возможности времяпровождения. Можно составить список дел, которыми можно заняться в свободное время. Желательно, чтобы в списке были совместные занятия (походы в кино, на природу, игра в шахматы и т.д.)

4. Используйте компьютер как элемент эффективного воспитания, в качестве поощрения (на-

пример, за правильно и вовремя сделанное домашнее задание, уборку квартиры и т.д.)

5. Обращайте внимание на игры, в которые играют дети, так как некоторые из них могут стать причиной бессонницы, раздражительности, специфических страхов.

6. Обсуждайте игры вместе с ребёнком. Отдавайте предпочтение развивающим играм. Крайне важно научить ребёнка критически относиться к компьютерным играм, показывать, что это очень малая часть доступных развлечений, что жизнь гораздо разнообразней, что игра не заменит общения.

7. В случаях, если родители самостоятельно не могут справиться с проблемой, обращаться к психологам.

Рекомендации, с помощью которых посещение Интернета может стать менее опасным для ваших детей:

1. Посещайте Интернет вместе с детьми. Поощряйте ваших детей делиться с вами их успехами и неудачами в деле освоения Интернета.

2. Объясните ребёнку, что при общении в чатах, использовании программ мгновенного обмена сообщениями (типа ICQ, Microsoft Messenger и т.д.), нельзя использовать реальное имя, помогите вашему ребёнку выбрать регистрационное имя, не содержащее никакой личной информации.

3. Объясните ребёнку, что нельзя выдавать свои личные данные, такие, как домашний адрес, номер телефона и любую другую личную информацию, например, номер школы, класс, любимое место прогулки, время возвращения домой, место работы отца или матери и т.д.

4. Научите ваших детей уважать собеседников в Интернете. Убедитесь, что они понимают, что правила хорошего тона действуют одинаково в Интернете и в реальной жизни.

5. Не забывайте контролировать детей с помощью специального программного обеспечения. Информацию об одном из таких фильтров можно найти на сайте <http://www.icensor.ru>

Семейное соглашение о работе в Интернете.

Если ваши дети хотят посещать Интернет, вам следует выработать вместе с ними соглашение по использованию Интернета. Учтите, что в нём вы должны однозначно описать права и обязанности каждого члена вашей семьи. Не забудьте чётко сформулировать ответы на следующие вопросы:

- какие сайты могут посещать ваши дети и что они могут там делать;

- сколько времени дети могут проводить в Интернете;

- что делать, если ваших детей что-то беспокоит после посещения Интернета;

- как защитить личные данные;

- как следить за безопасностью;

- как вести себя вежливо;

- как пользоваться чатами, группами новостей и службами мгновенных сообщений.

Не забудьте, что формально составленное сообщение не будет выполняться! Регулярно, по мере необходимости, вносите изменения в данное соглашение. Не забывайте, что вы должны проверять выполнение соглашения вашими детьми.

Научите вашего ребёнка использовать службу мгновенных сообщений. При использовании службы мгновенных сообщений некоторые несложные правила безопасности:

- никогда не заполняйте графы, относящиеся к личным данным, ведь просмотреть их может каждый;

- никогда не разговаривайте в Интернете с незнакомыми людьми;

- регулярно проверяйте список контактов своих детей, чтобы убедиться, что они знают всех, с кем общаются;

- внимательно проверяйте запросы на включение в список новых друзей. Помните, что в Интернете человек может оказаться не тем, за кого он себя выдаёт;

- не стоит использовать систему мгновенных сообщений для распространения слухов или сплетен.

И еще! Родителям не стоит надеяться на тайную слежку за службами мгновенных сообщений, которыми пользуются дети. Гораздо проще использовать доброжелательные отношения с вашими детьми.

*Материал подготовила
Юлия КАЗАНИНА,
детский психолог*

Метод прием	Единица сопротивления	Электрическая рыба	Вид спорта	Что такое одр	Морская шлопка	Глаз	...-был у бабушки	Атмосферные осадки	Дубрава
Тонкая ткань	Казачий начальник	Витаминный напиток		Ловчая птица	Кирзовые сапоги			Буква "х" в старину	Инструмент гравера
			Америк. писатель					Зюйд	Ги... Мопасан
Город в Эстонии	Марка автомата							Что такое "ноня"	Курорт в Канаде
Шаблонная фраза	10-ая буква кириллицы	Хоккейная летунья						Ядовитый дым	Большая кадка
Атмосферные осадки	Температура у больного							Плавучее заграждение	Исламский пророк
			Домовой подъемник	Судья	Александр	Громкость звука		Эллипе	Лев (лат.)
	Внезапное чувство страха	Голубой кит				Тренажер для белки	Повесть Гоголя		
	Африканская валюта		Картофель...	Веселая телепередача				НЛО	Поклонник
	Антилопа	Двухлинейный перелом	Напыщенная модница	Олимп. игры		Династия иллизионистов			
		Жрец Мельпомены	Печная горячка	Небольшая шлопка		Река на Аляске		Месяц белых ночей	
Спорт. лодка	Гектар		Разряд	Сосуд для питья	Жерлянки				
	... во двор			Король ...	Три толстяка (героиня)			Нелепая ошибка	Как (устар.)
			Оренбургский пуховый ...		Йошкар ...				
	Зубной газ	Шотландская юбка	Килограмм	Ивовая заросль					
			... Петра Великого	... модель	...-банк			Америк. писатель	

на правах рекламы
**ПЕСОК, ШЛАК,
 ЩЕБЕНЬ
 ГОРНЫЙ
 от 3 тонн**
 Кирпич полнотельный
 тел. 8-922-139-32-05

С	К	А	Т	К	А	Травпорт	Курорт в Швейцарии	Резьбистка	Сорт груши	Картофель...	Ф	Язык программирования	А	Ги... Мопасан	
Солнцезащитная шпатель	Р	Жульническая	Холодная	О	Старинный город на Волге	Б	О	С	К	Главное в порте	Р	Умарова (по имени)	Д	Е	
Советский автомобиль	А	Мета, сигнал	Герой оперы С. Прокофьев	К	И	М	Р	Ы	Видный снаряд	М	И	Н	А	Серый популай	
З	Н	А	К	Мать богов	Вокальное искусство	П	Е	Н	И	Е	Восточная сладость	Е	Дерево рода ин	Ж	
И	Народное воззвание	Единица измерения	О	М							Х	А	Л	В	А
С	М	У	Т	А							Прямик в балете	Л	Л	Е	К
...Фредина	Лодочный поплавок	Мелкий слыв	К	Русский писатель							С	Японский писатель	И	Т	О
Г	А	Л	О	П							О	Строительный размер	Угроза шахматной угрозы	Л	Вид лампочки
О	Искусственная кожа	А	Глаз	Е							Т	Я	Г	А	Ч
Ф	У	Т	О	Р	Оптическая решетка	М	О	Р	Ф	Е	М	А	Транспортное средство	Показатель	
Вещи горой	Упрямое поросенок	У	К	О	Р	Кавказский узел	Часть слова	Ы	Продольная площадь	...предков	Б	Р	У	С	
К	О	Н	О	В	А	Л	Вех (анг.)	Н	И	З	Непереносимое	Д	Расширитель	Е	
У	Звонкая, джазовая	Б	Главная линия	Поджарый жар	С	А	Л	О	Кровельный материал	О	М	Е	Л	А	
Ч	Сленг	Дубрава	К	Телевидение	Т	В	Луковичная	К	И	В	У	Рос. писатель	Мера длины в Японии	Н	
А	Р	Г	О	Семь...отшель	Р	А	З	Озеро в Африке	З	Бог войны	М	А	Р	С	
Егип. фараон	Единица площади	А	Р	...давай	Египетский бог воздуха	Ш	У	Румынский диалект	О	Пан...протал	И	Л	И	Тайный знак	
А	Дезинфицирующее средство	И	О	Д	Персональный компьютер	Притягательного и Трус	Б	А	Л	Б	Е	С	Смех	Л	
Х	Биполяр	Очень важная персона	В	И	П	Гадеж	О	Р	Сторона руля	О	Рыбный суп	У	Х	А	
А	У	Р	А	Секретная	К	О	К	О	Т	К	А	Буква кириллицы	А	З	

45

ГИБДД СООБЩАЕТ

ДТП случилось на «зебре»

За прошедшую неделю к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечены 494 участника дорожного движения, в том числе 154 пешехода.

Сотрудниками ДПС ГИБДД задержаны 3 водителя, которые управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, в том числе один гражданин лишен права управления транспортными средствами. Один водитель отказался от прохождения медицинского освидетельствования.

За неделю на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда зарегистрировано 34 дорожно-транспортных происшествия, в очередной раз пострадал пешеход.

Вечером 5 ноября 35-летняя женщина-водитель, управляя автомобилем «Тойота-Королла», на нерегулируемом пешеходном переходе, расположенном напротив дома № 77 ул. Энгельса г. Верхняя Салда, совершила наезд на пешехода, который переходил дорогу по «зебре» со стороны техникума. В результате дорожного происшествия женщина-пешеход 1957 г.р. получила закрытый перелом ноги. В своем объяснении женщина-водитель указала, что пропустила пешехода, двигавшегося со стороны магазина «Маленькая

страна» и начала движение, однако пешехода, двигавшегося с противоположной стороны, не заметила. Проведенное освидетельствование на состояние опьянения показало, что женщина, находившаяся за рулем «Тойоты», спиртное не употребляла. Водительский стаж ее составляет 2 года. За 2013 год 3 раза привлекалась к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения. По факту ДТП возбуждено административное расследование.

Светлана Патрушева, ст. инспектор по пропаганде ГИБДД, капитан полиции

ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Застолье закончилось убийством

Сотрудниками уголовного розыска ММО МВД России «Верхнесалдинский» задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

6 ноября в дежурную часть отдела полиции Верхней Салды по телефону от фельдшера «Скорой помощи» городской больницы поступило сообщение о том, что в частном доме на ул. Энгельса обнаружен труп мужчины с видимыми признаками насильственной смерти.

Оперативным дежурным по указанному адресу была направлена следственно-оперативная группа.

Выяснилось, что накануне в доме покойного проходило застолье. С места происшествия была изъята посуда со следами пальцев рук, не принадлежащих хозяину дома. Экспертом-криминалистом был установлен владелец отпечатков. Им оказался дворник, житель г. Нижняя Салда.

В результате проведенных оперативно-разыскных мероприятий 10 ноября подозреваемый был задержан. В ходе проведенного

допроса злоумышленник признался в содеянном.

По факту смерти возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), которая предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до 15 лет. Устанавливаются мотивы и обстоятельства совершения преступления.

Пресс-служба ГУ МВД России по Свердловской области, г. Верхняя Салда

РЕПЛИКА

ТРОЕ СУТОК БЕЗ ВОДЫ

Жильцы дома №30 ул. Metallургов сидели трое суток без горячей и холодной воды. В одном из подъездов здесь случилась авария на водопроводе. Сантехники перекрыли краны, а по окончании рабочего дня отправились восвояси и ни на волос совести. И пришлось хозяевам квартир брать личный транспорт, у кого какой есть, и отправляться к ключикам и колонкам за водичкой.

В таких случаях надо бы отключать горячую и холодную воду у руководителя МУП «Гор. УЖКХ», Управляющей компании, чтобы почувствовали «прелесть» житейских неудобств, тогда они, может, в оперативном порядке устраняли бы аварии на городских сетях.

Соб. информ.

К СВЕДЕНИЮ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

20 ноября 2013 года с 14-00 до 17-00 специалистами Управления социальной политики в рамках проведения Всероссийского дня правовой помощи детям состоится день открытых дверей по вопросам:

- правовое консультирование детей;
- консультирование по установлению опеки и попечительства над несовершеннолетними детьми;
- консультирование по вопросам детско-родительских отношений для взрослых.

Место проведения: г. Верхняя Салда, ул. Воронова, д. 6/1, 2 этаж - актов. зал

реклама на радио, на телевидении, в газете 5-42-10



СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ПРОДАМ (недвижимость)

*ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. К. Маркса, 41, 1 этаж (высоко), 6/16/30, с ремонтом или меняю на 2-х комн. в кв. «Е» (1-ый и 5-ый не предлагать) // тел. 8-902-876-66-08

*ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. Восточная, 9. 2 этаж // тел. 8-950-649-03-53

*ПРОДАМ 1-ую квартиру 10/17/31, стеклопакеты, 1 этаж, Воронова, 15, 1200000руб., торг // 8-952-133-62-13

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру. Ул. Сабурова, 7, 5 этаж, кладовка, комнаты изолированные, с/у раздельный, теплая // тел. 8-922-602-51-69

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру или обменяю на 1 комнатную, г. Верхняя Салда, ул. К-Маркса, д. 7, кв. 1 // тел. 8-904-384-06-04

ПРОДАМ дом, сад

*ПРОДАМ коттедж в центре города. 140кв.м. (1 этаж), 140кв. м. (подвальное помещение), есть спортзал, бассейн, сауна, отдельная баня с предбанником, кирп. двор 200 кв.м., гараж 80 кв.м. под газель, скважина, сан. узел, хол. и гор. вода, газ // тел. 8-965-505-71-88

*ПРОДАМ участок с домом под строительство, коммуникации рядом. Г. Нижняя Салда, ул. Урицкого, 30 // 8-950-650-46-23

МЕНЯЮ

*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

*МЕНЯЮ дом со скважиной, электроотоплением, с хозяйством на 2-х комн. квартиру в городе, цена договорная // 8-952-732-96-78

СНИМУ

*СРОЧНО СНИМУ дом, квартиру. // тел. 8-965-517-51-49

ПРОДАМ (гараж)

*ПРОДАМ гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

*ПРОДАМ капитальный гараж около УКСа, 30 кв. м. Цена 150 т.р. Торг. Яма и погреб отсутствуют // тел. 8-929-221-44-45

*ПРОДАМ гараж в районе тепличного хозяйства // 8-912-87-82-70

АВТОМОБИЛИ

*ПРОДАМ а/м ВАЗ 21150, 2002 г.в., цвет серебристый, состояние хорошее // тел. 8-908-904-39-14

*ПРОДАМ ВАЗ 21093, 2001 г.в., цвет серый, пробег 104 т.км., состояние хорошее // тел. 8-908-924-61-20

*ПРОДАМ ВАЗ 21013, 1985 г.в., голубой, состояние хорошее, 30 т. // 2-08-54, 8-982-705-83-88

*ПРОДАМ ВАЗ 2106, цвет синий, 2003 г.в., пробег 80 т.км., состояние хорошее, есть все // тел. 9-908-638-90-89

*ПРОДАМ Chevrolet Lanos / Chance, хэтчбек, 2010 г.в., цвет черный, дв. 1,5л., гур, эйрбэг вод., перед. эсп., сигнал. с а/з, DVD/MP3, 30 т.км., не битая, 1 хоз. // тел. 8-908-905-11-07

*ПРОДАМ Mercedes C 200, компрессор, 2003 г.в., цвет черный, АКПП, есть все // тел. 8-982-600-04-14

КУПЛЮ

*КУПЛЮ аккумуляторы б/у, свинец, дорого // тел. 8-950-651-45-67

*КУПЛЮ предметы старины и коллекционирования. За наличный расчет. Дорого! Оценка бесплатная. Св-во № 0150002729 от 26.02.2008, ул. Воронова, 2/1 с 10.00 до 18.00 // тел. 5-73-30, 8-906-808-88-01, 8-906-808-77-07, 8-912-266-44-46

КУПЛЮ ДОРОГО ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ: иконы, картины, книги, самовары, монеты, бумажные деньги до 1950 г., значки на закрутках - отличники - дарники; статуэтки из чугуна и фарфора до 1991 г. Кортики, трофеи, открытки, часы. Проф. оценка // тел. 8-962-162-35-36

ПРОДАЖА

*ПРОДАМ мелкий картофель на корм скоту. Оптом! Цена договорная // тел. 8-963-041-22-63

*ПРОДАМ 4 новых колеса в сборе, зимняя резина Кама 205*75, диски 5*15 // тел. 8-950-637-65-18

*ПРОДАМ на запчасти а/м САМАНД «LX» 2006г.в. // 8-953-603-94-75, 8-953-605-24-36

*ПРОДАМ авторезину на дисках (зима, лето), КАМА-515, 215/65 R-16 на Ниву, красивые диски // тел. 8-982-600-04-14

*НАВОЗ доставка а/м ЗИЛ-131, Газель // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78

*ДОСКА, БРУС // тел. 8-912-617-75-77

*ПРОДАМ детскую коляску «ZIPPY», 2 в 1, цвет сине-голубой, в отличнейшем состоянии. // тел. 8-908-913-11-89

*ПРОДАМ телевизор LG, ковры // тел. 2-07-48

*ПРОДАМ башкирский мед // 8-902-441-72-30

*ПРОДАМ свежее мясо домашней индейки тушками (7-8кг.) // тел. 8-904-177-67-01

*ПРОДАМ шубу женскую длинную, нутрия, рост 176 см., цена 10 тыс. руб., торг, почти новая. Шапку женскую, голубая норка, размер 58 см., цена 3 тыс. руб., почти новая // тел. 8-950-195-64-96, 8-967-638-25-29

***ПРОДАЮ** остановочные комплексы по адресам: Верхняя Салда, ул. Рабочей Молодежи (у «Мегастроа»); Нижняя Салда, ул. Фрунзе, 91 (напротив аптеки «ВИТА») // тел. 5-48-30, 8-908-908-46-85

УСЛУГИ

*ВПЕРВЫЕ в В. Салде страховая компания «НСГ Страхование жизни» предлагает квартирную программу «Ипотека без процентов. Квартира за год.» // тел. 8-904-386-56-50

*ПРОСТО ХОРОШИЙ САНТЕХНИК // тел. 8-952-144-95-34

*ПРЕДЛАГАЮ УСЛУГИ няни, сиделки на дому, опыт имеется // 2-36-45, 8-904-543-27-86

*ЕВРОРЕМОНТ квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно-малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

КУРСОВЫЕ, ДИПЛОМНЫЕ, ЧЕРТЕЖИ! Любые сроки. Договор. Бесплатные доработки. Скидки постоянным клиентам // тел. 8-906-8000-710

Скорая компьютерная помощь - «СЕРВИС РФ». Установка Windows, программ. Удаление вирусов. Настройка интернета, LAN, Wi-Fi. Сборка компьютеров с гарантией 1 год. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

СТУДИЯ «V8» ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА. Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

*ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА, мытье окон, хим. чистка (салона авто, мягкой и кожаной мебели, ковров и ковровых покрытий). НЕДОРОГО // тел. 8-953-045-11-77

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ** любые виды строительных работ: сантехника, ваннные комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58, 8-965-504-44-02, 8-900-205-58-61

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ** любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ваннные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40

*МЕТАЛ ПРОФИЛЬ «+». Изготовление: беседки, качели, лавочки, теплицы, навесы, козырьки, каркасы на газель. До 31 декабря скидки 10 % // тел. 8-932-207-06-08

ТРЕБУЮТСЯ

*ООО «СтилКон» требуются сварщики - аргонщики, сварщики 5-6 разряда (сварка технологических трубопроводов), покрасчики - верхолазы. Командировки // тел. 8-952-144-15-22

ТРЕБУЕТСЯ ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР // ТЕЛ. 2-55-39, 5-42-10

ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКЛАМЫ // ТЕЛ. 5-42-10

*ООО «СтилКон» для работы в В. Салде требуются: инженер-конструктор (КМД), сварщики 4-5 разряда, газорезчики, слесари - сварщики металлоконструкций, электрик // тел. 8-952-144-15-22, 8-952-145-02-10

ОАО «ВУЗ-банк» Лиц. ЦБ РФ №1557

ВУЗ-БАНК

ОАО «ВУЗ - БАНК» приглашает кандидатов на вакансию специалиста по обслуживанию юридических лиц.

- возможно без опыта;
- работа в успешном региональном банке;
- корпоративное обучение, развитие;
- возможность профессионального и карьерного роста;
- расширенный соц. пакет.

Тел.: 8-904-384-49-54, 8 (34345) 2-72-10 вн.1307 e-mail: E.Volkova@vuzbank.ru

*В МАГАЗИН стройматериалов срочно требуются грузчики, продавцы. З/плата от 12000 рублей // тел. 5-40-30, 8-912-648-10-00

*ТРЕБУЮТСЯ сварщики, слесари в цех металлоконструкций // 8-965-544-44-19

*ТРЕБУЮТСЯ строительной организации: каменщики, штукатуры и разнорабочие // тел. 8-904-988-88-50

*ТРЕБУЮТСЯ водитель на а/м КАМАЗ, газорезчик // 5-60-57, 8-922-220-73-01 или по адресу: Восточная, 16, бывшее «Тепличное хоз-во»

*ТРЕБУЕТСЯ в мебельный салон продавец - консультант. Опыт работы, знание ПК, желание работать, з/п оклад+премия, подробности при собеседовании // тел. 5-44-34

*ПРИГЛАШАЕМ к сотрудничеству желающих иметь высокий доход и возможность получения ипотеки без процентов. Не сетевой маркетинг // тел. 8-904-386-56-50

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель, 4 м. Область, город, Россия // тел. 8-952-742-01-67

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ» + грузчики // тел. 8-967-850-09-74

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - тент, 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

Круглосуточное агентство такси «МЕТЕЛИЦА» // тел. 5-41-00, 5-14-41, 4-74-44 8-953-007-11-22, 8-902-410-10-10, 8-906-805-00-60 WWW.TAXI-VS.RU

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель «Фермер», грузчики // тел. 8-904-389-75-72

ЖИВОТНЫЕ

*ОТДАМ симпатичных котят. К туалету приучены // тел. 8-922-224-98-57, 8-953-609-00-18

РАЗНОЕ

*ТРЕБУЕТСЯ постоянная прописка // 8-953-380-43-89, 8-953-380-43-67

*В здании «Старой кузницы» открылся кафе-клуб европейской кухни «Куршевель». Принимаются заказы на проведение банкетов, свадеб, юбилеев. Бизнес-ланч с 12.00 до 16.00. Наш адрес: Верхняя Салда, ул. Сабурова, 6, кор.1. // тел. 8-909-027-77-95

ТЕПЛИЦЫ ПАРНИКИ
от производителя, любых размеров
Комплект
3x4 - от 8400 р.;
3x6 - от 10700 р.;
3x8 - от 13000 р.
Тел.: 8-952-144-44-57.

ОГРН 1126658041707
ДЕНЬГИ МИГОМ
тел.: 8-912-044-28-87
8-903-078-67-55

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
КОДИРОВАНИЕ
по методу Довженко
Алкогольная зависимость в 12.00;
Избыточный вес в 9.00
Тел.: 8(3435)33-11-62, сот.: 8-922-200-55-64
Адрес: г. Н. Тагил, ул. Уральская, 9

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
ДЕНЬГИ*
до 30 000 руб**
г. Верхняя Салда 47-686
ул. Ленина, 56 8-908-905-38-01
1 этаж 8-922-212-62-83
www.ukcm.ru 8 800 500 1000***

МК Компьютер
Сети магазинов "МК Компьютер" **ТРЕБУЮТСЯ:**
- **СЕРВИС-МЕНЕДЖЕР**
- **ПРОДАВЕЦ**
- **КАССИР (график 2/2)**
МЫ ЖДЕМ ТЕБЯ В НАШЕЙ КОМАНДЕ!
г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 4А, ТЦ "Рождественский" 5-22-02

КЕДР Расписание сеансов с 14 по 20 ноября
3D Три мушкетера
12:05 150 р.
18:20 250 р.
2D СТАРПЕРЦЫ
14:20 140 р.
20:35 200 р.
3D Тор2: Царство тьмы
10:00 150 р.
16:15 180 р.
22:30 220 р.
Скидка на билеты для детей до 12 лет: в формате 2D - 20р., в формате 3D - 50 р.
Две ночи подряд НОН-СТОПЫ!
В пятницу и субботу! Начало в 23:00
3D Три мушкетера, 2D СТАРПЕРЦЫ
3D Тор2: Царство тьмы
Цена билета 250 руб.
С 21 ноября в к/т "Кедр"
2D Голодные игры: И вспыхнет пламя
Акция в честь дня рождения Деда Мороза
До 18 ноября приноси стихотворное поздравление с днем рождения Деда Мороза в кинотеатр или вышлай на почту kedr-vs@mail.ru, участвуй в конкурсе и получи попкорн от кинотеатра "Кедр" в подарок. Голосование за лучшее поздравление пройдет с 18 по 20 ноября в группе Кинотеатра ВКонтакте www.vk.com/kedrvs и Одноклассниках www.ok.ru/kedrvs. Победитель конкурса получит 2 билета в кино.

21 ноября (четверг) ИП Ставитский С.А.
г. В.Салда, к/т "Кедр", г. Киров
ул. Энгельса, 38
"Вятские меха"
Выставка - продажа
натуральных женских шуб;
зимних и демисезонных пальто;
головных уборов.
При покупке шубы за наличный расчет или в кредит меховая шапка **В ПОДАРОК!**
Время работы с 10.00 - 18.00
Беспроцентная рассрочка до 1 года. Кредит.

ИП Лазарев В.А. ОГРН: 309434531600242 ИНН: 434600424802 СВ-ВО: 43 № 002278346
17 ноября ВОСКРЕСЕНЬЕ к/т «Кедр»
с 9 до 19 ч
МЕХА
северная мода
При покупке ШУБЫ - НОРКОВАЯ ШАПКА В ПОДАРОК!
Кредит Рассрочка Шубы по 12 000
кредит предоставляет ОАО "ОТП Банк" лицензия №2706 от 04.03. 2008г.

ВСЯ СИЛА !!!!!! В ЛАВКАХ !!!!!!
размещение рекламы на с к а м е й к а х в самом центре города
Тел.: 2-55-39.

20 ноября с 9.00 до 18.00 к/т «КЕДР»
выставка-продажа женских пальто
КОНФИСКАТ
размеры с 42 по 72
цены от 2500руб
производство Нижний Новгород

РЕКЛАМА
РЕКЛАМНАЯ ГРУППА Orbis
orbisreklama@rambler.ru
5-42-10

БАНК РЕЗЕРВ
КРЕДИТЫ
«Пенсионер»
«Фирменный кредит»
«На покупку легкового автотранспорта»
ЛЕТЯТ ПРЯМО В РУКИ
Дополнительный офис "Верхнесалдинский" ФИЛИАЛ "ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ" БАНК "РЕЗЕРВ" (ОАО). Юр. адрес БАНКА "РЕЗЕРВ" (ОАО): 454091, Челябинск, ул. Труда, 64 А. Лицензия Банка России № 2364